

# Задача – оправдать ожидания!

**2 сентября 2019 года  
Президент страны К-Ж.  
Токаев выступил с первым Посланием народу Казахстана, где изложил видение дальнейшего развития страны и общества, были намечены важнейшие стратегические задачи, направленные на рост качества жизни казахстанцев.**

На наш взгляд, Президентом страны ставится достаточно серьезная задача перед

сферой высшего образования – оправдать ожидания государства в вопросе подготовки профессиональных кадров, так как было увеличено количество образовательных грантов. Так же большая часть выступления К-Ж. Токаева была посвящена вопросу социальной поддержки педагогов, планируется выделение еще больших средств на повышение образовательного потенциала, в том числе на повышение заработной платы преподавателей.

2019 год объявлен Годом Молодежи. Подрастающее поколение получило возможность для самореализации, саморазви-

тия, активной деятельности на благо государства, большое внимание уделяется волонтерскому движению. Мы уверены, что озвученные в Послании поручения и нововведения помогут улучшить качество человеческого капитала и решить насущные проблемы в различных сферах и отраслях производства, и, тем самым, добиться эффективности и успеха.

**Т. КАРАТАЕВА,  
старший преподаватель  
кафедры «Педагогика и  
психология» Аркалыкского  
государственного педагоги-  
ческого института имени И.  
Алтынсарина.**